

魅力南湾新作为



南湾街道全面做好节日安全生产检查和宣教工作

强化忧患意识 严守安全底线

深圳侨报通讯员 刘欢雄 罗嘉宇

连日来,南湾街道动员全街道人员落实市、区关于节日期间安全生产有关部署,全面开展国庆节期间的安全生产检查和宣教工作,节前安全生产大排查大整治活动全面铺开。

强化行动 全面“扫雷”不手软

昨日,南湾街道安监部门接到丹竹头社区安全巡查员反映,辖区内有一处改装售黑油车辆。安监办迅速联合派出所、交管部门出击,查实该黑油点无相关资质证明,无消防安全措施和任何警示标识,存在重大安全隐患,现场予以查封,查扣来路不明柴油12吨。

连日来,南湾街道再动员再部署

再强调,死守安全底线,举全街道之力加强节日期间的安全防范工作,24小时值班备勤,科学应对、妥善处置各类突发事件,防范突发安全事故。街道党工委书记宋逸阳,党工委副书记、办事处主任李建文等连日率领安监、建设、交通、消防等部门负责人下社区开展节前安全检查工作。

昨日下午,南湾召开干部大会,宋逸阳再次强调,街道班子全员下沉挂点社区,再排查、再宣传,确保国庆节前后各项安全工作有序开展。

近3天,南湾街道共出动2647人次,检查各类场所4018处,检查整改隐患1323处,查封9家;查处泥头车12宗,酒后驾驶3宗,醉酒驾驶2宗,其他违法22宗;查扣电动车、摩托车69辆;道路巡查电单车车主未佩戴头盔182起,暂扣车辆182台。

开设“宣教室” 警示教育见真情

在樟树布社区工作站,社区安全办的工作人员组织辖区零星工程的施工负责人进行警示教育和法规宣讲。“我们都是小本经营,从近期发生的案例中深刻体会到安全的重要性。”负责人邓先生说,“社区多次宣传教育,几乎每天都问我们有没有做好开工前的安全检查,诚心希望我们平安施工。”

前段时间以来,南湾街道对各类零星工程实行全员纳管,落实备案、核查、巡查、培训引导、执法检查、警示宣传等监管工作。为了严防小散工程节日期间偷赶工期、违规作业,南湾街道在14个社区开设社区小散工程“宣教室”,组织辖区行业人员开展安全宣讲

活动,面对面交流沟通。

此外,南湾街道还加强对应急救援力量、人员密集场所、小散工程、消防安全重点对象(电动自行车、工业园区、废品回收站)等重要区域的督查和宣教防范工作。针对电动自行车充电,积极推动便民智能充电桩建设;针对大型酒店、商场、网吧等消防安全重点区域,督促开展自查和巡查,指导及时消除火灾隐患;针对车站、地铁站等交通枢纽,加大安全、反恐排查力度,确保居民出行安全。

宋逸阳强调,全街道上下要强化忧患意识,杜绝松懈心理、麻痹心理;要防患于未然,特别是节日期间更要紧盯安全工作;要突出重点,做到心中有数,恪尽职守,强化自律意识、责任意识,坚守安全生产底线。

南湾街道各社区多种形式迎国庆



南湾街道沙湾社区举办“民俗文化你我传承”活动迎国庆。深圳侨报通讯员 杨柳 摄

沙湾社区:传承民俗文化

“妈妈,原来在爷爷过生日的时候,我们晚辈还要拜寿敬寿桃呀?”昨日下午,南湾街道沙湾社区在社区广场举办“民俗文化你我传承”活动喜迎国庆,社区居民身着汉服,表演传统的“寿礼”“婚礼”仪式,吸引了数百名群众观看。

除了观看表演,居民还可以现场体验作糖画、捏面人、织中国结等传统非遗文化项目。记者了解到,今日还将有“开笔礼”“成人礼”等传统礼仪表演和体验活动。现场居民纷纷点赞:“在国庆佳节学习传统文化,感受中华文化兴盛,恭祝祖国文化繁荣。” (杨柳)

南龙社区:爱护家园 共建共享

9月28日晚,南湾街道南龙社区举办了一场“爱我家园·共抗山竹”表彰大会,表彰在防风抗灾一线的团体和个人,共庆祖国生日,倡导共建共享,300多名居民参加活动。

在抗击台风“山竹”期间,南龙

社区各花园小区党支部、物业管理单位和社区志愿服务队等社会组织积极响应党委号召,党心民心一条心,团结实干护家园,展现了社区居民邻里有情、共建共治共享的新时代风貌。(蔡海平)

宝岭社区:党群一心 共谱赞歌

日前,南湾街道宝岭社区通过举办“党群同心”庆中秋迎国庆文艺晚会,营造欢乐祥和、文明和谐的浓郁节日氛围。社区党员、志愿者、居民、各物业企业工作人员等近千名观众欢聚一堂,共庆发展硕果,共享成功喜悦,共祝祖国繁荣昌盛,祝福社区明天更美好。

在台风“山竹”期间,宝岭社区构建“友情社区”成效显现,社区群众全面自发地加入到灾后清洁行动中去,不怕苦、不怕累,党群一心,众志成城。当天晚会上,《盛世国乐》《红星闪闪》《迎风飘扬的旗》等节目,彰显了社区居民对伟大祖国和幸福生活的热爱与祝福。(胡贺源)

吉厦社区:挥舞小国旗 共圆中国梦

9月28日晚,南湾街道吉厦社区文化广场上一面面小国旗不停挥舞。社区党委、居委会、工作站共同举办的“党群同携手,共圆中国梦”迎国庆文艺汇演吸引了500多名居民围观。

晚会现场,上演了舞蹈《祝福祖国》、小丑表演《派气球》、大合唱《走向复兴》等节目,带领大家感受祖国的繁荣发展和社区的民生变化,党员、志愿者、居民其乐融融,共贺祖国生日。(臧群)

康乐社区:强化党性学习迎国庆

连日来,南湾街道康乐社区通过组织全体党员开展党性学习教育活动,让党员牢记抗日战争历史,弘扬爱国主义精神。

社区党员干部参观龙岗客家民俗博物馆和东江纵队纪念馆,学习“知礼识廉、言芳行洁”龙岗家风文化,并观看“东纵精神薪火相传”纪录片,重温党的历史,牢记党的使命。(凌志芬)

南湾84个 正本清源改造工程 已进场施工

本报讯(深圳侨报通讯员 江仕平)自9月初开展正本清源专项行动以来,南湾街道上下一心、全面下沉,不到一个月时间已有86%的工程项目进场施工,综合完成率排名全区第一。

南湾街道正本清源改造工程任务为97个。全街道各部门、各社区统一思想,第一时间部署、第一时间贯彻落实,制定详细计划,倒排工期,分片包干。特别是水务、建设、城管等职能部门和社区一起,精确调度、按期推进,在班组安全教育、多点开工、加强项目管理、保障安全和质量等方面下工夫,全力保障既定目标完成。同时,该街道还制定严密的工作例会、信息报送、督查督办和公开通报制度,遇到难题及时协调解决。当前,街道每天都有数百名施工人员在正本清源项目一线,挖土清淤、除臭治污,全面推进工程进度。

截至目前,南湾街道已进场的工程已有84个,占总工程任务的86%,综合完成率排名全区第一。其中李朗河拆迁、筒坑河综合整治工程征地拆迁及白泥坑水综合整治工程征地拆迁工作涉及总面积4800多平方米,目前已全部拆除,拆除完成率100%。